PROBLEMAS

1.- De un rollo de 60 m de cinta se utilizaron 23.750 cm. ;Cuantos metros quedaron?

2.- Julian se comio Y parte de la pizza. ;Qué fraccion de pizza quedo6?
b

3.- En la colonia “Las Palmas” habitan 81 familias que desean arreglar 6 calles y les cobran
93.150 € en total. Si todas las familias cooperan con la misma cantidad, ;cuanto pagara cada

familia?

4.- Un paquete vacacional tiene un costo de 5.450 € por adulto y 2.600 € por niiio. Si

compran 6 paquetes para adulto y 5 para nino, ;cuanto tienen que pagar?
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